

台灣直擊

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)十位準香港先生昨日現身機場,出發前往台灣拍攝外景,其中3號梁裕恆(Flow)只帶背囊輕裝上陣,大熱門之一的梁裕恆透露只帶了蛋白粉、麥皮、keep fit用品、一套衫、九條底褲及九對襪。他表示此行會拍攀石同踩單車,而兩者都是他的強項。愛騷肌的他被問到會否趁機騷肌時,他笑謂行程緊密,怕連睡覺的時間也沒有。



10位港男隨大隊出發往台灣拍外景!



香港先生實境騷到屏東拍攝。

十「準港生」屏東公路「破風」 梁裕恆胡斐無難度 梁賢基騰雞跌傷



候選港男於台灣騎單車。

屏東縣政府特地量身安排拍攝景點,從東港大鵬灣到恒春鵝鑾鼻等旅遊勝地進行拍攝,十位參賽者抵達後即到屏東縣大鵬灣拍攝在大橋公路踩單車場面時,單車新手10號梁賢基被其他車輛高速經過時嚇倒,致倒地受傷,幸沒釀成嚴重交通意外。攝製隊乘坐吉普車沿途貼身拍攝參賽者,又出動航拍拍攝環境。結果拍攝由太陽下山拍至天黑,10位參賽者先後踩兩次來回大橋,只有消防員出身的梁裕恆能輕鬆完成。

梁賢基擦傷手脚

拍攝完後,梁賢基即要工作人員處理傷口。問他意外發生經過,他說:「當時正落斜,自己踩單車經驗不多,有其他車在我身邊快速駛過,自己嚇一嚇就想避車,結果扭轉時失平衡跌倒。」

梁賢基表示只擦傷手和腳部,也慶幸沒令其他參賽者受傷。問他會否覺在公路踩單車很危險,他說:「我第一次踩公路,是一個很好的經驗,但對初學者來說就危險不少,我都想再挑戰,但會在平地踩單車。」

胡斐沒向哥哥取經

羅天宇同母異父弟弟5號胡斐就覺得公路踩單車很好玩,對於有人受傷,他表示自己看不到事發情況,但認為是一次好經驗。見胡斐賽前準備十足細心調整單車,他說:「我自小就喜歡踩單車,也跟哥哥(羅天宇)到大尾篤踩車,不過穿得這樣專業還是第一次,穿緊身衣的前後也有保護墊保護。」

胡斐被問到哥哥羅天宇可有提點他拍攝外景有

何準備?他說:「右呀,我都有同佢講。」不過他相信哥哥會留意到,並透露當年哥哥選港男返內地拍外景,帶定了藥物,而他除了帶護膚品外,還帶了蛋白質奶粉。

「港生」之後挑戰任務包括七孔瀑布溯溪、南灣衝浪等體力訓練,沿經的滿州港口吊橋、九棚大沙漠、風吹砂、台灣最南點等著名美麗景點皆跟着入鏡,並在晚間走訪墾丁大街享用美食,體驗屏東道地的南洋熱情。

第二次到台灣的4號黎振輝表示,之前來台灣旅遊,行程主要以中北部的景點為主,從未來過南台灣的屏東,非常嚮往墾丁美景;而1號鍾君揚則是第一次來台灣,看到屏東熱帶海洋風光,顯得相當興奮,很期待這次節目的安排及體驗活動。



其他港男扶起腳受傷的梁賢基(中)。

張國榮60歲冥壽 陳淑芬徵合照製紀念冊

香港文匯報訊(記者 李慶全)今年是已故巨星張國榮60歲冥壽,港台特將哥哥主演的四齣經典電影《英雄本色》、《倩女幽魂》、《胭脂扣》及《縱橫四海》製作成口述電影,昨日「《光影無限LIKE—電影》:向張國榮致敬」記者會上,邀得陳淑芬、黎小田、唐寧及C All-Star等出席一同向哥哥致敬。

陳淑芬透露今年是哥哥的60歲冥壽,各地「哥迷」都籌辦活動紀念這大日子,令她感受到大家對哥哥的愛錫,故也希望未來大家可以多一點分享與哥哥生前之間相處的點滴,從而了解哥哥待人接物及處事的態度。陳太表示正計劃於9月12日哥哥60歲冥壽的日子,為他推出一本網上紀念冊,因此現呼籲哥哥的朋友、歌迷及合作過的工作人員,可以將以前與哥哥的合照連同一則關於哥哥的簡短故事,再傳送到「哥迷會」的電郵,會從中選出60個故事編輯成網上紀念冊,讓「哥迷」分享哥哥生前的點滴,也作為送給哥哥的生日禮物。

陳太表示自己都正找回一些與哥哥的珍藏合照,至於哥哥摯愛唐鶴德也答應找跟哥哥一起的生活合照,陳太指將來也把網上的紀念冊不計成本印製成紀念冊,她說:「成本貴也沒所謂,這是生日禮物,希望製成能



「《光影無限LIKE—電影》:向張國榮致敬」記者會上,邀得陳淑芬、黎小田等出席一同向哥哥致敬。

靚一點和感人一點!」談到唐唐的近況,陳太指他正身在外國參與家人的喜宴,問到他現在的生活會否很悶?陳太指唐唐經常去打打做很多運動,現在似是個運動家。

唐寧慶幸有集郵

唐寧當童星時曾在《白髮魔女傳》中扮演過哥哥的童年,另在《縱橫四海》扮演鍾楚紅的童年,只可惜兩次演出也沒機會與哥哥同場,反之在配音室卻遇見哥哥還合照了,她還記得哥哥當時跟她說:「就是妳做我的童年!」而唐寧也得知陳淑芬呼籲徵求與哥哥的合照和故事製成紀念冊,她表示也可以將這合照跟大家一起分享。



唐寧表示曾和哥哥合照。

樂基兒多謝周秀娜指點

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧麗欣(Stephy)、周秀娜、樂基兒(Gaile)、孫佳君、火火、何傲兒及林建名等前晚出席電影《女士復仇》煞科宴,近日Stephy被指暗示可能和前度男友方力申(小方)復合,不過Stephy就指和小方的狀態跟之前一樣,分手後沒聯絡,沒見面。

問到Stephy會否邀請小方出席《女》片首映禮?她不諱言不想同小方同場:「唔知電影幾時首映,唔會刻意去邀請,暫時亦唔想同小方同場,不過我有關注但社交網站,知佢身在外國拍戲。」問到若有人重金禮聘他們出席活動可會考慮?Stephy說:「之前都冇人問我會唔會同小方再合演電影,當時我

話唔介意,但其實我唔願意,短時間內唔想,不想被人擺來做宣傳。」回復單身多時,Stephy大呻沒有追求者,不過她暫時不想拍拖,享受單身生活,可以專心工作。

娜姐前晚穿上秋冬襖到場,她笑言自己是女版T.O.P.(BIGBANG成員)。她指戲中導演安排她的角色花姿招展,化行妝,塗上不同指甲油,一絲不苟。笑問她是一絲不苟還是一絲不掛?她笑說:「在屋企可以好性感,對住男友及最親密的人可以一絲不掛,但人家有男友,未有機會一絲不掛。」

樂基兒相隔多年再拍電影,戲中更有高難度危險動作場面,首次拍動作片及要揸槍的她說:「第一次



鄧麗欣、周秀娜、樂基兒出席電影《女士復仇》煞科宴。

拍好緊張,一點都唔似,導演叫我放鬆。」她又表示對手Stephy及Christie也教了她很多,是一次很好的經驗,合作得很開心。她覺得拍戲跟做模特兒工作很不同,拍完電影之後再做模特兒工作的感覺很不一樣。另外,基兒表示之前去了峇里接受瑜伽導師訓練,並已考獲導師牌,但她無意當導師,自覺不夠資格教人。

江美儀六位數投資電子產品

香港文匯報訊(記者 李慶全)江美儀昨日出席電腦節活動,宣傳她多份投資的多功能電子產品,產品除有電話功能外,當中亦有外置充電器、電筒、防狼器及藍牙遙控的功能,投資共六位數,而她更建議加上頸繩以方便長者作為平安鐘之用。

江美儀透露產品已在馬來西亞及日本發售,現登陸香港將建立網店發售,另還有一款紅色電話,可以印上照片及名字售價亦只售數百港元,也打算與電訊公司合作推出。她坦言產

品都經自己試用,到決定投資後她也親力親為去做,畢竟力不為財。美儀指做演員往往很被動,才想到轉做生意人,不過自己始終是個新手,故其私人網店售賣的產品會較多元化。

另談及DBC數碼台即將結業,美儀表示自己也受到影響,因本來她所主持的節目也算受歡迎,至於她知道她的主持人李居明及梁思浩早已有後路,但仍有百多位同事會擔心出路問題。



江美儀

張智霖讚城城狀態大勇

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖(Chilam)拍攝節目《我的HERO》,適逢也是Chilam的農曆生日,又是七姐誕,故此Chilam前一晚和太太袁詠儀(靚靚)去了七姐廟上香。Chilam新歌《HERO》是歌頌父親,他覺得很多歌只歌頌母親,事實上父親也是家庭的英雄人物,說到他和囡囡(張慕童)相處的苦與樂?Chilam謂:「樂趣是可以一齊玩,苦處是我要付出很大體力,小朋友多是喜歡拋來拋去好似馬戲團,我的肌肉也是從中練出來,但都很開心要好好珍惜,囡囡開始大不讓我錫,但就狂錫媽咪,我有些傷心,時間真的很殘忍。」

Chilam提到老友郭富城正積極備戰月底演唱會,兩人日前遇見,Chilam大讚對方狀態大勇,很期待他的演出,礙於城城開鑿當日,他要到澳洲工作,不過返港後一定去捧場。



張智霖

薛家燕為王梓軒胡琳加阻戲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕(家燕姐)有份投資拍攝的微电影《愛在起跑線》昨日在將軍澳一間中學拍攝,家燕姐的大女石祐珊與兒子石耀庭都在場幫手,兒子更充當攝影師拍攝花絮,家燕姐笑言搵兒子幫手最好是不用付人工。

昨日家燕姐聯同王梓軒、胡琳及一班學生齊齊拍攝,飾演校長的家燕姐透露今次投資了幾十萬元,還有其他贊助,而微电影稍後會參加海外的微电影節。問到家燕姐是否因女兒的關係而找「女婿」王梓軒做男主角?家燕姐即否認說:「唔係。(王梓軒唔收片酬?)有收利是。」王梓軒表示家燕姐搵到,不用計較片酬。

戲中胡琳飾演老師,並會與王梓軒有感情戲,家燕姐笑謂言準備加阻戲給二人,問到她事前可要問准女兒?家燕笑說:「唔使,呢方面唔關佢事。」王梓軒自言已有一段時間沒拍拖。家燕姐澄清大女與王梓軒並沒有拍拖,不過當記者要求石祐珊一起合照時,她最初拒絕,後來家燕姐叫到才肯一起合照。



石祐珊與家燕姐、胡琳及王梓軒齊合照。

吳綺莉感激滕麗名支持

香港文匯報訊(記者 李思穎)DBC數碼台宣佈9月7日正式結束,有份為該台主持節目的吳綺莉昨日如常開咪,更邀得滕麗名做嘉賓,吳綺莉要多謝對方,沒有多問準時現身。

吳綺莉坦言電台停播消息來得突然,前日收到傳媒電話追問時,還以為被整蠱,但她又覺得某程度上又不是太突然,並非早已「聞到陣味」,而是覺得整體傳媒環境都差,以前電視劇去到40幾點先會慶功,現在20幾點已經慶功,自己個女都不看電視,所以沒有廣告,公司無錢賺出問題已是定律。

滕麗名表示知道仍有成個月先停播,所以如常出現。阿滕剛從大馬工作返港,月底又要去新加坡,工作接踵而來,不過之後會先陪老公外遊,加上近日檢查到有高血壓和膽固醇高,所以會計劃去旅行鬆一鬆,問她會否再拍劇,她笑說:「無綫沒找我,不知是否不要我。」



滕麗名、吳綺莉